

Ежегодно при МБОУ «Центр психолого-медико-социального сопровождения» ГО «город Якутск» для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, открывает свои двери летний тренинговый лагерь дневного пребывания. В этом году лагерь «ДРУГой мир. Создано детьми» работал с 6 июня по 30 июня 2022 года. За сезон в нем отдохнули 10 девочек и 15 мальчиков от 8 до 14 лет. Все дети были охвачены комплексным психолого-педагогическим сопровождением опытных психологов.

В летнем тренинговом лагере были созданы все условия для полноценного отдыха, оздоровления детей, развития их творческого потенциала, приобретение социально значимого отдыха. Воспитанники ни минуты не скучали. Программа тренингового лагеря дневного пребывания включала в себя 6 подпрограмм: «Жизнь как веселая мозаика», «Дерево фантазии», "В поисках звездных миров", «Познаю себя», «Звездный путь», «Пять шагов к победе». Каждый день был насыщен спортивно-оздоровительными, познавательными и развивающими мероприятиями, которые способствовали формированию и развитию творческих способностей детей и их активному отдыху.

Чтобы раскрыть личностный, творческий и духовный потенциал каждого ребенка, активировать скрытые ресурсы и сформировать навыки конструктивного способа выхода из психотравмирующих ситуаций, ребята каждый день погружались в новые социальные роли, основанные на архетипах. Опытные педагоги-психологи разрабатывали и применяли в группах ситуационные конструкторы, чтобы в процессе игры и занятий сформировать и развить у детей разных возрастов коммуникационные навыки и новые формы конструктивного поведения и межличностного взаимодействия. Во время ролевых игр каждый ребенок получил возможность смоделировать и создать свои социальные продукты для реальной жизни, которые он сможет применять в будущем.

Открытие лагеря прошло в стиле космического вестерна «Звездные войны», а распределение по отрядам – в стиле фантастической истории о Гарри Поттере, с играми на знакомство и сплочение, с волшебной говорящей шляпой и чаепитием с праздничным тортом.

Увлекательным летним приключением для воспитанников лагеря стал выезд на природу. Дети пели веселые песни, играли в подвижные игры, соревновались, приняли участие в командной игре «Пошли на Фудзияму», прошли спортивную эстафету «Веревочный курс».

Ребятам очень понравились культурно-развлекательные мероприятия: посещение Республиканского зоопарка «Орто-Дойду» имени В. Г. Алексеева, туристического комплекса «Царство вечной мерзлоты», центрального парка культуры и отдыха, контактного мини-зоопарка «Зоополис», дворца детского творчества, просмотр фильма «Снайпер саха» и музыкально-танцевального спектакля «Волшебник изумрудного города».





Благодарим организаторов за интересную экскурсию и познавательные занятия!



